From: Ulep6aTa Hatana MuxainisHa <foi+request-115347-cd1ba877@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Saturday, July 22, 2023 11:33 PM

To: FOI requests at MinictepcTeo COUiaNbLHOT NONITUKK YKpaiHm <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IndopmauiitHuit 3anuT - 1790akTUaHKiiNM2023

Lobporo gHal
1. MiHicTepcTBo coujianbHOT MOAITUKM (MCn) 2. MiHicTpy coujianbHOi NOAITUKK
Byn. EcnnanagHa, 8/10, m. Kuis, 01601, infozapit@mlsp.gov.ua, vernennya@misp.gov.ua

Wepbata Hatana MuxaiinisHa, NOAVHA 3 IHBANIAHICTIO 2 rpynK, NeHCiiiHe noceig4eHHa AA Ne427988,
Buaare 15.04.02 YC3H B 3amMOCTAHCLKOMY p-Hi M. BiHHWUI, nocsigueHHs Bogis BXK 454298, BUOAHE
19.08.22 TCL| 546
21005, m. BiHHWug, uTNO (KBapTUpa)
179®akTnyHniniM2023
Mpowy niATBEPAMTU OTPUMAHHA LLOTO ENEKTPOHHOTO MCTA 3a NPU3HaYeHHAM BiANOBIAHO 40 NPWMNKCIB
1.7 Pospiny Il «Mopaaky po6oTit 3 eneKTPOHHUMM AOKYMeHTamu y 4iN0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0
nepefasaHHA Ha apxieHe 36epiraHHa», 3aTBepAXKeHOro Hakaszom MiHicTepcTBa tocTULji YKkpainuu Big
11.11.2014 Ne1886/5.
Al BUMaraio 3acTocyBaHHA Ta BUKOHAHHA, Npw PO3rNAAI Ta BUPILLEHHI LbOro 3BEPHEHHSA, NPUNCIB
EBponericbkoi KoHBEHLT NPO 3aXMCT NpaB NIOAWHM Ta OCHOBHMX csobog (EKMN) Ta piwenb EBponeiicbkoro
Cyay 3 npas ntoguun (ECMNA) sk HauioHaNbHOrO 3aKOHY Ta XKepen HauioHanbHOro Npasa BiAnosiAHo.
Llen n1cbMOBWIt @NeKTPOHHMIA AUCT NiANUCAHUI MHOK eNeKTPOHHKUM (undpoBUM) Nignucom BiaNOBIAHO
* A0 NPUNUCIB 33KOHY WNAXOM J0AABAHHS 40 €NEKTPOHHUX AaHuX, LLO CKN1a[at0Th TEKCT NUCTa, AaHuX
(iHpopmaLyii) B TEKCTOBIN eneKTPOHHIN Gopmi, — a came BnacHopy4Horo nianucy y BUrNALI MOro BAAaCHOro
Npi3BuLLa Ta iHiLianis ApyKOBaHWMM NiTepamu TaKoro surnagy: «H.M. Lepbara».
LLei 1MCT MICTWUTb 3BEPHEHHA 3 METO peanisauii Moix Npas NANHM.
Len nuet micTuth 3anuti Ha gocTyn Ao odiuiiHmnx OORYMeHTIB=nyBniYHOT iHdopmalii.
Lle# ancT micTuTb 3anuTu Ha 4OCTYN 40 MOiX NepCcoHaNnbHUX AaHWX Ta X 3aXMCT.
LLer nucT MicTUTL 3aABU, BKAKOYHO Ha OTPUMAHHS iHpopmauii, HeobxiaHOT AnA peanizauii moix npas
NOAWHMK,
Ha odiuiHomy caiiti MCM 3a nocunanHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html BigCYyTHA
iHpopmauia NPo GaKTUYHKIA NPOXKUTKOBMIA MiHiMym (PMM) 33 nepioa 3 ntotoro 2022 poky No gaHui Yac Ta
3a 2022 pik, i NOACHEHHA LULOMY GaKTy Tak camo BigcyTHI.
Bianoeiano go cr.cT.8, 10 EBponeiicbKoi KoHBeHUiT Npo 3axucT npae Nl0auHu, cT.cT.1, 2, 6 KoHeeHuii Pagu
€Bponu Npo J4ocTyn 40 0QiliiHUX AOKYMEHTIB, CT.CT.32, 34.2 KoHCTUTYUiT YKpaTHK, 3aKoHiB YKpaium «Mpo
iHpopmauion, «Mpo goctyn Ao ny6aiuHoT iHdopmaLiiy, «l1po 3axMCT NepcoHanbHUX gaHux», «lpo
3BEPHEHHA rpOMafAH», NPOWY HaaaT MeHi iHpopmauito, HeobxiaHy Ana peanizauii Ta 3aXUCTY MOIX NpaB
MMOAWHW, MOT NepcoHanbHi AaHi; odiuiitHi 4oKyMeHTU=ny6AiYHY iHpopmauito, BKNKOYHO npo cebe, LLLO
CTAHOBMUTb CYCMIIbHUIA IHTEPEC (e cycnineHo-HeobxigHow iHpopmauieto), HeobxigHy meHi ans
BMABNEHHA NOPYLWEHL NPAB NI0AMHY, 3N10BXKNBAHHA BNAA0I0, PU3MKIB ANA 340POB'A Nofel, | aky A Mato
Hamip ONPUADAHWTU ONA CYCMNiNbCTBA, @ CaMe:
1. Aki pakTMy4Hi npuuKrHK BiACYTHOCTI Ha odiuiitHomMy caliti MCI 3a nocunaHHam
https://www.msp.gov.ua/news/12286.html iHdbopmaLyii npo pakTuuHmii NPOXXUTKOBMIN MiHIMYM 3a nepiog, 3
notoro 2022 poky no gaHui Yac Ta 3a 2022 pik?
2. flki npaBoBi NigcTaBu BiACYTHOCTI Ha odiliiHoMy caiiTi MCI 332 NOCMAaHHAM
https://www.msp.gov.ua/news/12286.html iHpopmaLii npo dakTUuHMi NPOXMTKOBWIA MiHIMYM 3a nepiog, 3
motoro 2022 poKy no AaHwWi vac Ta 3a 2022 pik?
3. Homy Ha odiuiitHomy caitti MCIM 3a nocunavHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html BiACYTHA
iHpopmaLia Npo NPUYUHKM HeonpuaoaHeHHs OMM 3a nepiog 3 notoro 2022 poky No gaHuii yac Ta 3a 2022
PiK Ta CTPOKKM MaByTHLOTO ONPUIOAHEHHA NponyLeHnx PIM?
4. Akrmn € PMNM 3a nepiog, 3 CiuHA NO YepBeHb 2023 poky?
5. Mpowy HapaTv meHi yci HanexHi odiuiiHi pospaxyHkn ®MNM 3a nepiog 3 ciuHs no yepseHb 2023 poky.
6. Mpowy HagaTv meHi yci HaneskHi po3paxyHku ®IMM 3a nepiog, 3 ciuHa no yepBeHb 2023 poky B dannax
Excel.
7. Npowy NoBifOMUTH, KON | Ae ByayTb onpuntoaHeHi yci ®TM 3a nepioa 3 ntotoro 2022 poky No AaHWM
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8. Tpowwy HaaaT1 mMeHi yCi niHkn Ha odiyiliHe onpunlogHerHa yeix ®MM 3a nepioa 3 noToro 2022 POKy Mo
AaHni Yac Ta 3a 2022 pik.

9. BXiAHM peecTpauiiHuii Homep Ta aaTy BXiaHOI peecTpauil Lboro nucTa.

10. HanexHo 3acBigueHy GakcuminbHy Konilo (GoTokonio opuriHany) Lboro ncTa 3 PeKBi3uTamu oro
BXiAHOI peecTpauii.

11. inA YHWKHEHHA HENOPO3YMiHb Ta PI3HONPOYMTaHL NPOLY HaAABaTY BiANOBIAI Ta 3anuTaHy iHbopmauio
OKPEMO Ha KOXHWI 0f1H 3anuT (3aABY) LUbOTO NCTA Ta BKA3yBaTU, Ha AKWIA came HOMep 3anuTy (3anaBu) B
LboMy NU1CTi HapaeTbea KOKHA OKPEMA Bignosiab Ta iHdopmauis.

BianosiaHo o c1.7 3akoHy YKpainu «Mpo inpopmaLiio»: «2. HixTo He Moxe obmerkyBaTh npaea 0cobu y
Bubopi dopm i grrepen opepskaHHA iHPopMaLii, 3a BUHATKOM BUNAAKIB, nepenbayeHuUx 3aKOHOMY.
MopAaAoK 3acBi4eHHA KON AOKYMEHTIB BU3HAueHUi HauioHanbHum cTaHaaptTom YKpaiuu OepskagHoi
yHIQIKOBaHOT cucTEMU AOKYMeEHTaLi, YHi(iKoBaHOT cucTEMU opraHizauiinHo-po3nopaauoi gokymeHTau i
"Bumorwv 0 opopmnioanHa gokymenTis” (ACTY 4163-2020).

BiamiTka npo 3acBigveHHA KONiT LOKYMEHTa CKNaAa€ETLCA 3 TAKMX E1EMEHTIB:

- CNiB «3riAHO 3 opuriHanom» (6es nanok),

- HallMeHyBaHHA Nocaau, 0cobKUCToro nianucy ocobu, aka 3acsigyye Konit, 1i BNACHOTO iMeHi Ta Npi3BuLLa,
- AaTW 2acBigYeHHs Konil. -

Y BUNajikax, BU3HaYeHUX 3aKOHOAABCTBOM, KONl AOKYMEHTIB 3aCBiAYYIOTb BiABUTKOM nevaTku OpUOUYHOT
0cobu, CTPYKTYpHOTO Niapo3ainy (cnyx6u ainosoacTsa, caywbu kaapis, Gyxrantepii Towo) PUANIHOT
ocobu abo neyatku «na Kominy,

Mpuknaa;

3rigHO 3 opuriHanom

MeHepasep i3 nepcoHany Ocobuctnii nignuc BnacHe im’a NPI3BULLE Aata Bigbutok nevatku Biamitky npo
3acBiAYeHHA KONl AOKYMEHTa NPOCTaBNAIOTb HUMKYE PEKBI3UTY «MTiANUC» Ha NMLBLOBOMY BOLi OCTAHHLOO
apKyuwa Konii 4OKyMeHTa.

Mignuc signosigansHoi ocobu 3acsigyuyloT Ha LOKYMEHTI BiaBMTKOM neyaTku opraHisauii. Binbutok
neyaTku CTaBAATL Tak, Wob BiH 0XONAI0BaB OCTaHHI KifibKa NiTep Ha3eu nocagu ocobu, Aka nignucana
LOKYMEHT.

3a BULIEBKa3aHMM cnocobom 3acBifYYBaTUCH NOBMHHA KOMHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

TakoX y BUNAAKRY, AKWO AOKYMEHT CKNA[aETbCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONIi 3HIMAOThCA 3i BCIX CTOPIHOK,
SIKI NOTIM MOMHa 3aCBIAYMTM | Y TaKKit cnocib: NpowuTk pasom, Hanvc “"Konia” cTaBuTbeA Ha NepLin i3
NPOWUTUX CTOPIHOK, KIHYMKW HUTOK Mae BYTUH 3aKNEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wob HUTKW BUFAAANN 3-
nig usoro nanepy. 0608'A3KOBO 3BEPXY LbOrO Nanepy pobutbes Hanuc: “MpoHYMepoBaHo i NPOLWHYPOBaHO
(RinbKICTb aprywis uMdpolo i nponucom) apkyLwis”, BKa3yeTbeA nocaga ocobu, aka 3asipae konit, i nignuc,
npissuuie, iHiuianu 1 gata. Bce Le CKPIiNAlOETLCA NEYaTKO TakumM YMHOM, Wob YacTuHa Biabutky byna
NpoCTaBneHa Ha NPUKICEHOMY KNanTUKy nanepy, a 4acTMHa - Ha CamoMy apKyLLi Konii 4oKkymeHTa.

Pi3HI JOKYMEHTK, AKi He CKNaAaloTb EAUHOMO LiNICHOTO AOKYMEHTY, MiX COBOID He 3LWMBAIOTLEA.

Bianosiap Ta 3anuTaHy iHGoOpMaL,ito B OpUriHanax un B LUPPOBUX (eN1eKTPOHHMX) GaKCUMINBHUX KOMiAX
(boToKONIiAX 3 OpUriHaNiB) — CKAHOBAHWX KONIAX AOKYMEHTIB, AKI BIANOBIAAIOTL OPMriHanam AOKYMEHTIB Ta
NpWUAATHI ANA CNPUIAHATTA 1X 3MICTY (MaloTb MICTUTU YiTKe 306paKeHHA NOBHOTO CKAAMAY TEKCTY AOKYMEHTa
Ta NOro PeKBI3NWTIB), HaNeXHO 3acBigYyeHnx BigNOBIAHO 40 Npunncis NYHKTY 5.26 ACTY 4163-2020,
3aTBePAKEeHOro Hakaszom [epyenoxmectaHaapTy Ykpainm Big 01.07.2020 Neldd, npowy Hagatv MeHi Ha
€NeKTPOHHY agpecy, 3 AKOT OTPMMAHWI LM AKUCT. A He 4at0 3roAM Ha BUKOPUCTaHHA BYAb-AKUX IHWUX MOTX
KOHTAKTHUX laHWX A/18 METH KOMYHIKauii 3a UMM SIMCTOM.

22.07.23

Nignwuc: H.M. Wepb6aTa

3 noearoto,

LlepbaTta HaTtana MuxalinisHa

by nacka, BUKOPUCTOBYWTE L0 @NEKTPOHHY adpecy A4 BCiX BiANOBIAEH Ha LEeH 3anwmT.
foi+request-115347-cdibal77 @dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Minictepcrao
couiansHoI noniTMkK Ykpainu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi politiki ukraini
Yeara! Lle nosigomneHHs Ta Byab-aKa BigNoBiAb Ha HbOTo ByayTb onybaikoBaHi Ha cawTi locTyny Ao
MNpasam




